

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4

**dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek
(dále jen „ZZVZ“)**

Zadavatel:	Česká republika – Státní pozemkový úřad
Sídlo:	Husinecká 1024/11a, Praha 3, 130 00
Zastoupený:	Osoba oprávněná za zadávací řízení ve věcech smluvních: Mgr. Pavel Škeřík, ředitel Sekce provozních činností
	Osoba oprávněná za zadávací řízení: Mgr. Pavel Škeřík, ředitel Sekce provozních činností
IČO / DIČ:	01312774 / CZ 01312774
Název veřejné zakázky:	Intranet na platformě SharePoint
Č.j./spisová zn. VZ	SPU 402795/2019 / SZ SPU 288607/2019
Druh zadávacího řízení:	dle § 3 písm. a) zákona, zjednodušené podlimitní řízení
Druh veřejné zakázky:	služby

Dne 2. 10. 2019 obdržel zadavatel dotaz k zadávací dokumentaci a poskytuje následující odpověď.

Dotaz č. 1:

„Pro přihlašování se k webům využívat doménové účty“.

Máte prosím již některou z metod synchronizace / federace identit mezi onpremise AD a Azure AD realizovanou, nebo má být součástí dodávky v rámci výběrového řízení?

Odpověď:

Ano máme již federaci identit mezi onpremise a online.

Dotaz č. 2

2. Požadavky např. na “Řízenou dokumentaci a úkolovník” vedou na custom řešení, které nedoporučujeme realizovat přímo v SaaS službě SharePoint Online.

a. Je možné pro dodání custom řešení využít samostatné infrastrukturní prvky, nebo vybrané Azure služby? (Webová aplikace – model nasazení Provider hosted aplikace vůči SharePoint Online, nebo možnost využít AzureApps, Azure Functions apod)?

Odpověď:

Zadavatel nevylučuje možnost využití SW aplikace třetí strany, pokud budou splněny smluvní podmínky. Nezbytnou součástí je implementace a maintenance včetně podpory provozu této aplikace na 4 roky, tak jak je uvedeno ve smlouvě. Zadavatel trvá na provozu na platformě Sharepoint online tj. aplikace musí být s tímto plně kompatibilní.

Dotaz č. 3

Integrace přes SPÚ integrační platformu ESB TerraBus.

Budou případné úpravy na straně ESB TerraBus pro potřeby integrace zajištěny v součinnosti zadavatele / stávajícího dodavatele?

Odpověď:

Ano budou, dodavatel je zasmulvněn včetně rozvoje.

Dotaz č. 4

Má být součástí dodávky i migrace obsahu ze stávajících SharePoint portálů (Intranet, 2013, 2016)?

Pokud ano, jaké jsou prosím přibližné velikosti požadovaného migrovaného obsahu?

Odpověď:

Zadavatel předpokládá migraci aktuálních souborů. Přibližná velikost je do 100 GB.

Dotaz č. 5

“Grafická podoba”

a. Je zadavatel připraven podřít se s nároky na design v maximální možné míře standardním prvkům a rozložením dle SharePoint Online? Nebo je požadováno dodat custom design a rozložení dle konkrétní představy zadavatele?

b. Upozorňujeme, že screenshoty ze stávajícího intranetu (Panel odkazů / Panel s osobním profilem a jeden centrální prostor uprostřed) neodpovídají možnostem rozložení SharePoint Online Modern look.

Odpověď:

Je požadováno dodat custom design a rozložení dle konkrétní představy zadavatele. Rozložení pro nový systém bude upraven na úrovni hlavní šablony, což je uvedeno a popsáno v příloze č. 5 zadávací dokumentace.

V Praze dne 7. 10. 2019

.....
Mgr. Pavel Škeřík
ředitel Sekce provozních činností